

Élménybeszámoló

Odense, 2022. október 30. – 2022. november 4.

2022. október végén, november elején volt lehetőségünk Dánia harmadik legnagyobb városába ellátogatni, ahol a Kold College-ben látogattunk órákat.

Célunk betekintés volt a dán oktatási rendszerbe, megfigyelni, mitől hatékony a szakképzés.

A Kold College „város a városban”, mivel hatalmas területen terül el. Az idejáró diákok főleg szakmát tanulnak, de van hagyományos gimnáziumi részlegük is. Nem csak tizenévesek, hanem pályát módosítani akaró felnőttek számára is vannak kurzusok, melyek alapfeltétele az iskolán kívüli gyakorlóléte, e nélkül nem járhatnak az iskolába.

Figyelik a gazdasági és piaci igényeket és az ott tapasztaltak alapján hirdetik meg a különböző szakmai képzéseket. Egyedülálló a tejipari képzésük Európában, mely sok külföldi diákot vonz, ezenkívül mezőgazdasági, és vendéglátóipari képzéseik vannak.

Izgalmas volt megfigyelni, hogy a különböző évfolyamok tanulói hogyan dolgoznak egyedül vagy csoportban különböző projektek létre hozásában, de vannak hagyományos felépítésű tanítási órák is. A tanítás nyelve dán, de a nemzetközi diákokat vonzó képzéseken az angol. Mi angol nyelvű órákat látogattunk.

Az iskolának saját kollégiuma és étkezdéje van, ahol a saját termelésű zöldségeket, húst és a saját tejüzemükben előállított tejtermékeket, sajtokat is felhasználják.

A tanítás reggel 8 órakor kezdődik és egy tanítási óra 90 perc: ez lehetőséget ad egy-egy témában való elmélyülésre, változatos oktatási formák alkalmazására. A tanórákon laptopot használnak, és interneten keresztül érnek el minden tananyagot. A gyakorlati órákon van lehetőség az elméletben tanultak gyakorlására – mindenkinek saját pultja van.

A tanítási órákon kívül megnéztük Odenset és még arra is volt lehetőségünk, hogy elutazzunk Kertemindebe.

Nagy örömmel tölt el, hogy lehetőségem nyílt egy utazásra és egy másik ország oktatási módszerébe betekintésre. Nekem ez az út volt az első, amelyen az Erasmuss pályázat keretei között vehettem részt. Rendkívül jól éreztem magam, Judittal teljesen kiegészítettük egymást, „Judit nagyon jól beszélt, Erika jól tájékozódott”, így voltunk mi ketten sikeresek az út során. Remélem, lesz lehetőségem a továbbiakban is részt venni, és a nyelvtudás képességemet fejleszthetem.

Köszönjük a lehetőséget.

Judit és Erika

